003 | Resuelve las siguientes integrales.
a) J{Sx"+ 3x%) dx c J[—Eﬂix+ 3x) dx
) J{4msx+ 2x) dx d) J[f’+2]dx
|
006 | Calcula las siguientes integrales.

—

007

Calcula estas integrales de funciones potenciales.

008 | Halla las integrales.

009

010

—
011

—
a12

a) [w."n 2x dx b) J{xl + 17 dx
Calcula estas integrales de tipo logaritmico.
2
a) 2x dx b) J dx
x4+ 3 x—3
Determina las integrales.
X X
a) | —————adk b | —
[ (3x* —2¢ ,[ Y2 —x
Calcula las siguientes integrales.

X 4x
a) [3?m b) je"‘dx q J{%] dx
Halla estas integrales de funciones exponenciales.

N sH—1
a) [?‘““ -2x dx b) JSE] * d o J3
7

a) [—4(3—111]dt b Jlxu'xl —1dx

a) th1+ 2x?) dx b J;.'J{I—If}dt




013 | Calcula estas integrales de funciones trigonométricas.
sen —
al [sen 2x dx o J = dx
b) Jccs{x+1‘.ldx d]Jsen[—x]dt
—
014 | Halla las siguientes integrales.
a) J.;dx d[t:+1]-cm{xl+2x]¢r
cos? (x + 1)
b) |—3 sen (2x + 1) dx d | —X
]J sen(2x+ 1) [cml[xl—E}

015 | Resuelve estas integrales de tipo funciones arco.

1 1
al J—_ dx b J— dx
12557 1+ (x —3)°

016 | Halla la solucidn de las siguientes integrales.

al I B S— b) J;* dx
J1—(2x —3F 1+ 9x
d
017 | Halla estas integrales integrando por partes.
a) [xilnxm k) J;:’senxutr
—

018 | Utiliza la integracidn por partes para calcular:

a) Je‘[?+ 2x) dx b) J{411—3x+l‘.|r:clsxdx

019 | Resuelve estas integrales racionales.

2
dx b) [————dx
a}[xl—l ]J a2

020 | Calcula las integrales racionales.

a) ]‘Luﬁr b]J Tx—2 dx
x' —5x'4+ 4 x? _2x'—x+42




021 | Resuelve estas integrales racionales.
x° 3x—2
a) | —— & b) | ———dx
th—UE‘ ! l (2 — x)?

022 | Calcula las integrales racionales.

— 1 —
E]IB 11r+'| d b][x de
X4+ 6x +12x+ 8B

d

029 | Caloula estas integrales mediante un cambio de variable.

al [xlt? + 2x7) dx

by [k’g”‘ dx

X
Ena)t=7+2x* Enb)t=logx

030 | Halla las integrales con un cambio de variable.
4x
a) [E‘Jtlxg + 2x) dx ) [: dx
V2 —3x°
Ena)t=x> yenb)t=2-3x*

)

061 | Calcular la primitiva de la funcién fix) = (x* + 1)""x que se anula en x = 2.

[Extremadura. Septiembre 2002, Repertorio B. Ejercicio 4)

062 | Dela funcion f: (—1, +2) — R se sabe que fix) = ;15" que fi2)=0.
a) Determina f. x+10

b} Halla la primitiva de f cuya gréfica pasa por el punto (0, 1).

(Andalucia. Afic 2004, Modelo 6. Opcidn A. Ejercicio 1)

A 1

063 | Calcular la primitiva de la funcion fix) = (x + 1 x_?que seanuleenx=1.

[Extremadura. Septiembre 2005, Repertorio A. Ejercicio 4)

064 | Determina la funcidn f: R — R sabiendo que su derivada segunda es constante
e igual a 3 y que la recta tangente a su grafica en el punto de abscisa x = 1 tiene
de ecuacidn Sx — y— 3=10.

{Andalucia. Afie 2001. Medelo 3. Opcidn B. Ejercicio 2)




e

067 | Calcula estas integrales por partes.
a) |x*Inx dx ) m—xdr 1] X
J J X er
I" rd
b} |Ini{2x + 1) dx f) |x sen 2x dx il jf!i—SJEﬂixdﬂr
o |e " sen 2x dx g) |x* sen 2x dx ki J{EJ{2 + x —2)e* dx
4 !
d) |arc tg x dx h} |(2x + 3)e™ dx ) j[1+ez']fm[x+1]dx

068 | Utilizando el método de integracidn por partes, calcule I = Jln x dx.
[Murcia. Septiembre 2002, Blogue 4. Cuesticn 1)

069 | Utilizar el método de integracidn por partes para encontrar una primitiva
de la funcidn f{x) = x cos 3x.

[Pais Vasco. Septiembre 2002, Bloque D. Cuesticén D)

|
070 | Aplicar el método de integracion por partes para calcular las siguientes primitivas.

a]I:Jxe“dt b]..f:[xlnxdx

{Pais Vasco, Junio 2004. Blogue D. Cuestidn D)

074 | Calcular la primitiva siguiente: jfn (25 + x%) d

[Canarias. Junio 2003, Opodn A. Cuestidn 2)

078 | Obtener la expresion de una funcién f{x) sabiendo que f(x) = (x + Ne™*
5
ue fl0)=—.
¥ () 5

{Canarias. Septiembre 2001, Opcidn B. Cuestion 2)



